ERRATA

Erratum/Correction of Monzavi BF, et al. Model of Age Estimation Based on Dental Factors of Unknown Cadavers Among Iranians. J Forensic Sci 2003 Mar;48(2):379–381.

It has come to the attention of the Journal that one of the coauthor's name, Dr. Asghar Karimi, was inadvertently omitted. The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read Monzavi BF, et al. Model of Age Estimation Based on Dental Factors of Unknown Cadavers Among Iranians. [published erratum appears in J Forensic Sci 2003 July;48(4)] J Forensic Sci 2003 Mar.;48(2):379–381.

Erratum/Correction of Thali MJ, et al. Virtopsy, a New Imaging Horizon in Forensic Pathology: Virtual Autopsy by Postmortem Multislice Computed Tomography (MSCT) and Magnetic Resonance Imaging (MRI)—a Feasibility Study. J Forensic Sci 2003 Mar.;(48)(2):386–403.

On page 387, at the bottom of the left column, "or Flaiv sequences" should be "or Flair sequences"

On page 388, Table 1,

case 033, in the first line, there are "1" instead of "+".

case 025 "arhythmia" must not be printed in boldface. case 029 "hypoxia" must not be printed in boldface and italicized.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Thali MJ, et al. Virtopsy, a New Imaging Horizon in Forensic Pathology: Virtual Autopsy by Postmortem Multislice Computed Tomography (MSCT) and Magnetic Resonance Imaging (MRI)—a Feasibility Study. [published erratum appears in J Forensic Sci 2003 July;48(4)] J Forensic Sci 2003, 48(3):386–403.